

旅游

国产首艘大型邮轮“爱达·魔都号”完成首航

国产首艘大型邮轮“爱达·魔都号”7日安全靠泊上海吴淞口国际邮轮港,3000多名游客井然有序地下船,航程1119海里的商业首航圆满完成。

2024年1月1日,“爱达·魔都号”开启商业首航,执行上海至韩国济州、日本长崎和福冈为期七天六晚的航程。

韩国济州和日本长崎、福冈对“爱达·魔都号”的首航给予特殊礼遇,醒目的欢迎横幅、欢快的迎宾场面、特别的烟花秀……吸引众人前来打卡留念。

科考

中国在极地 布放首个生态潜标

北京时间1月6日,中国第40次南极考察队在阿蒙森海成功布放深水生态潜标,这也是中国首次在极地布放生态潜标。

考察队副领队王金辉介绍,这套潜标的主要生态传感器依托重点研发项目自主研发,通过光学和声学方式对上层海洋磷虾进行长周期探测。该套潜标布放水深约3000米,计划放置1年,将收集长周期序列的磷虾数据以及相关的生态环境参数数据。

据悉,布放这套生态潜标有助于更好掌握南极磷虾的季节分布特征,分析全球变暖背景下,南极主要生物种群状态及气候变化潜在影响,为南极海洋生态保护提供科学依据。

科技

新技术让水下机器人拥有“触觉”

美国加利福尼亚大学洛杉矶分校研究人员开发出一种新技术,能使水下机器人拥有“触觉”,在抓取海洋垃圾时减少对海洋生物的伤害。

研究人员日前在美国《科学进展》杂志上发表论文介绍,他们利用磁弹性效应,开发出一种柔软、防水的“人造皮肤”,可将触觉刺激转换为磁场变化,再转换成电信号,供人工智能系统解读,从而让水下机器人能拥有“触觉”。

磁弹性效应指由于应力或应变而引起的磁性材料磁性发生变化的现象。

研究人员将“人造皮肤”连接到机械臂上,让机械臂随机抓取海蜗牛、扇贝、海星等海洋生物以及瓶盖、纸杯、塑料瓶等海洋垃圾样本,发现“人造皮肤”可以帮助机械臂识别这些物体,分类准确率可达95%。

关注

中方决定对5家美国军工企业实施制裁

外交部发言人7日就反制美国向中国台湾地区出售武器、制裁中国实体答记者问时表示,中方决定对5家美国军工企业实施制裁。

发言人说,美国公然违反一个中国原则和中美三个联合公报,特别是“八·一七”公报规定,向中国台湾地区出售武器,罗织各种借口对中国企业和个人实施非法单边制裁,严重损害中国主权和安全利益,严重破坏台海和平稳定,严重侵犯中方企业和个人正当合法权益。中方对此强烈不满、坚决反对,已向美方提出严正交涉。

发言人表示,针对美方上述严重错误行径,根据《中华人民共和国反外国制裁法》,中方决定对贝宜陆上和武器系统公司(BAE Systems Land and Armament)、联合技术系统运营公司(Alliant Techsystems Operation)、宇航环境公司(AeroVironment)、ViaSat公司和Data Link Solutions公司等5家美国军工企业实施制裁。措施包括冻结在我国境内的动产、不动产和其他各类财产,禁止我国境内组织、个人与其进行交易、合作等活动。

观图



比利时奥斯坦德:跳海庆新年

1月6日,人们在比利时奥斯坦德参加“跳海庆新年”活动。当日,比利时港口城市奥斯坦德举行传统的“跳海庆新年”活动,众多参加者身着各式服装跳进北海,期盼在新的一年里拥有强健的体魄。

回应

私密朋友圈被吐槽有bug? 微信官方致歉

1月7日,针对“微信私密朋友圈被吐槽有bug”,腾讯微信团队官方回复:抱歉给大家带来困扰。1月1日当天极小部分用户发表私密朋友圈,好友可以在朋友圈看到这个用户的头像红点,但无法看到具体内容。此bug已彻底修复。

话题#微信私密朋友圈被吐槽有bug#登上昨天微博热搜第一。

据了解,事件起因是前不久一女子将年度总结发到朋友圈并将状态设为私密,但很快就收到好友消息:“又偷偷发朋友圈了?”

于是女子打开朋友圈,确认自己确实发的“仅自己可见”,便询问该好友为什么说“又?偷偷?”

好友表示,看朋友圈有红点,显示女子头像,但点进去啥也看不到。

许多网友看到这一话题后表示自己也遇到过类似情况,有网友表示:“有时候看到朋友圈那里有头像,点进去看没有,以为是他删了呢”“我一直以为是发了又秒删了”。

(红星新闻)

辟谣

教育部辟谣义务教育教学改革实验区“取消中考”

近日,教育部办公厅印发关于推荐义务教育教学改革实验区和实验校的通知,决定在全国设立一批义务教育教学改革实验区和实验校,并公示了义务教育教学改革实验区和实验校名单。

通知和公示信息发布后,微信群、微信朋友圈及其他网络平台出现“教育部最新公立教育改革试点方案,实验区将实行缩短学制、取消中考”等不实信息。教育部新闻办提醒广大网友,《教育部办公厅关于推荐义务教育教学改革实验区和实验校的通知》明确了义务教育教学改革实验区和实验校的工作任务,其中并无缩短学制、取消中考等内容,不要轻信非官方渠道的信息。

数字

国家外汇管理局7日发布数据显示,截至2023年12月末,我国外汇储备规模为**32380亿美元**,较11月末上升662亿美元,升幅为2.1%。

(本版稿件除署名外均据新华社)

中国体育彩票

7位数第 24004 期:
5 2 0 5 9 8 1

7星彩第 24003 期:
0 5 1 4 6 2 11

排列3/排列5第 24007 期:
8 8 8 9 8

大乐透奖池: 10.33亿

7位数奖池: 8748万

7星彩奖池: 2.9亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

扫码关注
无锡体彩微信公众号

公益体彩 乐善人生

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球一周回顾

(2023年12月31日-2024年1月6日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖47注,单注最高奖金820万元,单注最低奖545万多元,二等奖开出472注,单注最高31万多元,最低8万多元。在此期间,无锡收获2注二等奖,分别出自新吴区梅村镇锡义路香熙苑1-2号32020357销售网点、梁溪区新桥花园70-5B号32020113销售网点。双色球2元可中1000万元。

福 彩 开 奖

双色球 第2024003期
01 05 08 13 32 33 03

福彩3D 第2024007期
6 3 3

15选5 第2024007期
02 03 07 09 15

以福彩正式开奖公告为准